



本报记者发微博 为84岁老人寻找失散40年的妹妹 两天时间，人就找到了

这已经是记者第三次利用微博成功寻人

微博发帖“妹妹，你在哪里？”

10月15日上午，本报首席记者张锡磊在浏览报纸时，发现有一则“临颍84岁老人寻找失散40年妹妹”的报道，随即编发了一条微博，微博中写道：【妹妹，你在哪里？】临颍县西街村84岁的李相林老人，比妹妹年长5

岁，妹妹1953年到郑州国棉三厂工作，后举家迁往洛阳纺织厂。1971年后失去联系。老人妹妹的名字叫李秋兰，妹夫叫胡清泉，以前在许昌市公安局工作。“现在最大的心愿，就是能再见到妹妹一面，我不想让它成

为我一生的遗憾。谁来帮帮我？”

微博发出后，就引来了众多网友的关注，纷纷跟帖转发，并呼吁网友转发。截止到16日中午12时，转发量已经超过300条。

“我有李秋兰老人的信息”

16日13时52分，一名为“豫南交警Police胡”的网友通过微博发来信息称：李相林老人的妹妹联系上没？我知道一名叫李秋兰的老人，很像李相林老人的妹妹，如果需要她的基本情况和联系方式，请私信联系！！

通过简短交流，“豫南交警Police胡”很快发来了李秋兰老人的基本情况和其儿子胡志刚的电话号码。信息显示，李秋兰老人出生于1932年。

拨通胡志刚电话后，他说，年代久远，很多事记不清楚了，但知道母亲李秋兰在国棉三厂待过，作为技术骨干又到了洛阳纺织厂，自己的父亲也曾经在许昌公安局工作过，但有没有一个叫李相林的舅舅，他弄不清楚。

“我现在就找我妈核实，一会儿给你电话。”

5分钟后，胡志刚激动地回复说：“那就是我舅舅，母亲听说舅舅还活着，很激

动。原来母亲也去舅舅工作过的地方找过，但没找到。”

16日晚上8时，本报记者便通过微博发布了喜讯：告诉大家一个好消息，李相林的妹妹找到了，她就是洛阳79岁老人李秋兰，感谢热心网友的爱心转发，感谢@豫南交警Police胡提供信息，感谢新浪微博，感谢所有的网友们，我太爱你们了，我太爱无所不能的微博了。

多方安排，兄妹俩40年后即将见面

李相林老人说，他见妹妹最后一面是1971年。以后再去找妹妹，电话不通，地址也变了，从此失去了联系。而自己这些年，也搬了几次家。

10月17日刚上班，本报记者就通过微博与漯河市公安局和临颍市公安局取得了联系。临颍县公安局一工作人员称，很感谢提供信息，他们也

和洛阳市公安局取得了联系，让他们帮助寻找。“你提供的信息，我们会反馈给他们。”

李相林老人耳背，听不清电话，临颍公安局还专门派民警到老人家，并和李秋兰老人通了电话。

昨天晚上7点钟，李秋兰的儿子胡志刚说：“两位老人现在身体状况都不好，现

在正在商量如何让两位老人见面的事情。”

此次微博寻人成功，已是本报记者张锡磊微博第三次成功寻人。第一次是在温州动车事故中，寻找信阳籍失踪女孩朱静。第二次是上海大学录取了濮阳籍女孩，录取通知书却被退回的董晓媛。

在那个闷热的晚上 到底发生了什么？ 让他向妈妈下了毒手

2011年8月26日晚，一男子在家里亲手杀害了亲生母亲。陈尸两天后，他租了一辆汽车把母亲的尸体拉到荒郊野外，乘着夜色掩埋尸体。由于害怕事情败露，他更加残忍地将自己的母亲用火焚烧。这是一个怎样的畸形家庭，导致亲生儿子弑母？经过民警20多天的走访排查，终于揭开了这个谜底。

晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 王银廷 通讯员 魏威 魏锦池

小山沟发生焚尸案

2011年9月9日上午10时30分许，新密市公安局110指挥中心接到一群众报警，白寨镇黄帝岭村一小山坳里发现一具被烧焦的尸体！接报后，新密警方刑侦大队当即组织警力前往现场。经警方法医技术人员现场勘验后发现：死者为女性，50岁左右，下牙镶有两颗金属牙和烤瓷牙套，死亡时间在15天左右。死者是谁？遭到什么人杀害？为什么又

焚烧尸体？在没有目击证人，现场又没有留下蛛丝马迹的情况下，摆在民警面前的是一团一团的迷雾。

案情重大，新密警方迅速将案情上报给郑州市公安局。新密警方立即成立专案组，以刑侦大队为主力，从其他警种抽调120余名精干警力运用整体作战法，实施专案专办。摆在专案组面前的首要工作就是查明尸源，

确定死者身份。由于死者被严重焚尸且死亡时间跨度较长，尸体高度腐烂，民警只能通过查找死者镶过的牙套来寻找破案线索。专案组分了30多个侦查小组排查走访郑州市的牙科诊所近500余家，并向全省2000多个派出所发出协查通报，均没有发现任何线索。警方又通过省会各大媒体以及互联网发布相关信息，并悬赏两万元征求破案线索。

一个电话爆出畸形杀人案

9月28日，专案组接到一个匿名电话，爆料人声称死者和他认识的一个人很相似。郑州市中原区一名叫李香玉的女子身份特征和死者十分相似，已经失踪一个多月。

专案民警迅速在中原区分组对李香玉及其关系人进行全面调查。在一家李香玉曾经工作过的酒店，民警获悉一名姓李的中年女子与李香玉关系密切。民警马不停蹄地

找到李女士，希望获得更多的线索。据李女士介绍：“李香玉年轻的时候和男友生了一个儿子，多年来自己一个人将儿子带大。2009年，李香玉的儿子李小五从郑州一所医科学校毕业，后在郑州市开了一家男科诊所。本来母子二人的生活开始好转起来，可一直向往富人生活的李香玉嫌儿子挣钱少，干了不到两年就让儿子的诊所

关门。李小五已经到了谈对象结婚的年龄，可李香玉竟对儿子说：没钱！不许结婚。27岁的李小五只好与女友分手，但一心想有个家的他为了筹钱开诊所、重新追回女友，竟瞒着母亲用房产证作抵押贷了10万元。可贷款到期后因没能力归还，只能卖掉房子还债。李香玉知道儿子贷款后，母子俩的矛盾再一次爆发。”

真相大白 竟是儿子杀母焚尸

李女士告诉民警，已经一个多月没见过李香玉了。根据她提供的情况，专案民警迅速行动，连夜赶赴三门峡市追寻李小五的行踪。9月29日，民警在三门峡市一家小餐馆里找到了李香玉的儿子李小五，看到民警到来，他表情镇定，没有任何反抗，向民警讲述了他的人生悲剧和罪恶。

在卖掉房子后的8月26日晚上，母子二人相对而泣。母亲李香玉觉得没有活路，就找到一根手机耳机线缠到脖子上。绝望的李小五抢过耳机线要往自己脖子上缠，可最终母亲抢过了耳机线。此时此刻，李小五想想自己这20多年还背着个私生子的名分，这一切都是母亲造成的。失去理智的李小五掐住了母亲脖子，很快，李香玉就在儿子的手中断了气。

杀死母亲后，李小五害怕起来。28日，李小五到一家汽车租赁公司租了一辆小汽车，并准备了铁锹等工具。凌晨时分，他将母亲的尸体装到汽车里，趁着夜色沿郑密路往新密方向行驶。在白寨镇黄帝岭村后山坳里一废弃的小平房里，李小五用打火机点燃了母亲的尸体后，驾车离开现场。

67659999
东区热线：60955255
郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币